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Поміж існуючих підходів спільна фільтрація, основана на аналізі минулої 
користувацької поведінки, є найбільш відповідною для рекомендаційних систем 
у сфері фітнесу. Вона дозволяє індивідуалізувати тренувальні програми, 
враховуючи унікальні потреби та взаємодії користувачів. Такий підхід 
забезпечує ефективність та комфорт під час тренувань, використовуючи цінний 
досвід інших людей. 
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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДІЛОВИХ ІГОР У 
НАВЧАННІ КОМУНІКАЦІЇ  ТА ВЗАЄМОДІЇ В КУРСІ ІНФОРМАТИКИ 

Діброва І. Я., Мазурок Т. Л. 
Університет Ушинського 

Шкільний курс інформатики спрямований на формування інформаційної 
культури, що складається з багатьох складових, які відповідають різним 
змістовим лініям, зазначеним в модельних програмах. 

В сучасних умовах постають важливими не тільки вимоги до формування 
знань, вмінь та навичок, але також забезпечення сприятливих та комфортних 
умов для навчання, перетворення процесу отримання нових знань з пасивного 
прослухування готових знань від вчителя до сумісних форм обговорення 
проблемних питань, можливих шляхів їх вирішення, здійснення різного виду 
експериментів. Одним з відомих засобів активізації навчальної діяльності, є 
використання ігрових педагогічних технологій, використання яких має низку 
переваг, сприяють формуванню навичок комунікації та взаємодії між учнями та 
всіма учасниками освітнього процесу. 

Отже, в даному дослідженні використання ділових ігор розглядається в 
якості основного засобу навчання комунікації та взаємодії, необхідність якого 
визначається в якості однієї зі змістових ліній, що зазначені у вимогах до 
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обов’язкових результатів навчання в інформатичній освітній галузі Державним 
стандартом, відповідають одну з основних напрямків Європейської Рамки 
цифрової компетентності для Європейських шкіл. 

Метою даної змістової лінії є формування навичок взаємодії, спілкування та 
співпраці за допомогою цифрових технологій, усвідомлення при цьому 
культурного розмаїття та різноманітність поколінь, участь у житті суспільства 
через громадські та приватні цифрові послуги та участь у розбудові 
громадянського суспільства; керування своєю цифровою ідентифікацією та 
репутацією. 

На протязі базового предметного етапу навчання інформатики реалізація 
даної змістової лінії охоплює вивчення наступних розділів: «Електронні сервіси. 
Електронна пошта» (7 клас), «Публікація в мережі» (8 клас), «Мережеві 
спільноти» (9 клас). Тому, в даному дослідженні розглядаються особливості 
впровадження ділових ігор під час вивчення зазначених розділів. 

Впровадження ділових ігор, що проводяться з використанням цифрових 
технологій, потребують розробки методичного забезпечення, структура та 
наповнення яких має бути ґрунтовно визначеною у відповідності до системи 
дидактичних цілей, їх декомпозиції до рівня навчальних елементів, проведення 
педагогічного експерименту, що підтверджує ефективність розробки. 

МЕТОДИЧНА ПІДТРИМКА ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНИХ 
КОЛЕКТИВНИХ ПРОЕКТІВ З ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 
Шевченко Д. О., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського 
Формування стійких вмінь та навичок щодо використання інформаційних 

технологій для вирішення різних практико-орієнтованих завдань є однієї з 
важливих складових інформаційної культури, отже дослідження методичних 
особливостей навчання роботи з інформаційними технологіями та напрямки 
вдосконалення методичної системи навчання даної змістової лінії є постійно 
актуальним питанням. 

Серед найбільш важливих методичних особливостей навчання роботи з 
інформаційними технологіями є об’єктно-орієнтований підхід, що пов'язаний із 
розглядом специфічних інформаційних об’єктів, що опрацьовуються 
відповідними засобами інформаційних технологій, з універсальних позицій. Це 
пов’язано з впровадженням об’єктно-орієнтованого підходу до дослідження 
об’єктів та процесів оточуючого світу, що на сьогодні визнаний в якості 
провідного методу дослідження. Дотримання принципам даного підходу 
дозволяє не тільки формувати правильну картину, що складається з типових 


